

男子掉入温柔陷阱 女友拿14万后玩失踪

# 警方:女孩涉嫌诈骗被刑拘

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程

程)近日,福建一男子通过交友软件找了个咸安女子,谈了2个月恋爱,结果喜事没办成,反被骗走14万元。5月17日,咸安公安分局官埠派出所远赴上海,将这名涉嫌诈骗的女子抓获。

黄先生是福建人,去年8月,黄先生通过交友软件认识了咸安女子小琴(化名)。在交友软件上,两人相谈甚欢后,决定互加微信,作进一步了解。

在微信沟通中,黄先生得知,小琴现就读于国外某大学,最近因学校放假,暂时返回国内咸安区家中。黄先生对小琴的条件十分满意,便向小琴提出见面的要求。当月,两人在武汉高铁站见面,这一次见面让黄先生对小琴一见倾心,于是提出谈恋爱的请求。

小琴因受过情伤,觉得现在确定恋爱关系为时尚早,可是黄先生穷追不舍。小琴便提出,如果要谈恋爱,先支付她一万元的爱情保证金,并承诺当年12月31日将收到的爱情保证金悉数退

还给黄先生。

随后,两人恋爱期间,小琴得知了黄先生家庭条件很优越,便欲擒故纵。多次以黄先生对她的态度不好、黄先生与其他女生暧昧等各种理由,先后6次找黄先生索要了6万元爱情保证金。要了“爱情保证金”后,去年10月中旬,小琴又以自己要回大学办理毕业手续,顺便去那边做海外代购为由,又向黄先生借款2万元做起步资金。

黄先生大方让小琴很是满意,10月底,小琴在网上下载了谷歌工作证、谷歌实习生录用通知书及Facebook名片进行P图,将处理好的证件发给黄先生,并告诉黄先生,自己一直在咸宁返校,导致欠了大学一笔违约金,现在要将违约金交齐才能顺利拿到毕业证,否则无法继续在谷歌工作,只好求助黄先生再借自己5万元。

谈恋爱2个月,已经花费9万元,这黄先生有些“吃不消”,拒绝了小琴5万元的请求。为了取得黄先生信任,小琴

邀请黄先生到咸宁见了她父母,并将早已准备好的证件拿给黄先生看。黄先生最终付了5万元。钱付了后不久,小琴就拉黑了黄先生。今年5月,黄先生多次找寻小琴无果后,来到咸安向警方报警求助。

5月17日,咸安公安分局官埠派出所民警经过调查后,远赴上海,将小琴在上海出租房内抓获。经审讯,小琴交代,其父母都是工薪家庭,出钱将她送往国外大学学习。然而在大学毕业进入社会后,自己没有找到工作,生活开销也大,不好意思再找父母伸手要钱,便开始在网上交友,专门瞄准那些家庭条件或个人条件好的优质男子,以交友为目的向“男友”要钱花。

警方调查发现,除了黄先生外,小琴还在网上骗取一名谢姓男子2万余元。目前,小琴已被咸安警方刑事拘留,此案还在进一步侦查中。民警提醒:网络交友一定要谨慎,不要随意借钱,一旦出现意外情况,要尽快报警。

## 嘉鱼名特鱼苗俏销

近日,嘉鱼祥德水产有限公司25万尾长江胭脂鱼鱼苗,正打包空运山东。目前,该公司已销售长江胭脂鱼、美国匙吻鲟600万尾,预计年销售800万尾。

据了解,该公司是全省特种水产品养殖实验基地,公司负责人陈祥树从湛江水产学院毕业后来到“水产之乡”嘉鱼,带领一帮人一直从事水产名特鱼苗的繁育工作。

(通讯员雷平)



## 咸安收监一名“纸面服刑”人员

本报讯(通讯员余娟)5月7日,时达二年未被收监服刑的罪犯吕某某,在咸安区人民检察院第三检察部的监督下,被送押至咸安区看守所顺利收监执行。

2018年11月22日,吕某因犯危险驾驶罪被咸安区人民法院判处拘役二个月,缓刑二个月,并处罚金人民币5000元。在缓刑考验期内,吕某某因严重违反缓刑监督管理规定,法院于2019年1月16日裁定撤销对罪犯吕某某宣告缓刑二个月的执行部分,对其收监执行原判拘役二个月,并处罚金人民币5000元。

今年4月,咸安区人民检察院在开展“纸面服刑”专项检察监督活动中发现,罪犯吕某某被咸安区人民法院裁定收监执行刑罚后,因吕某某在逃导致一直未能实际收监执行。

咸安区人民检察院对该案保持高度关注,及时与公安机关联系,保持持续跟进、监督公安机关对罪犯吕某某进行抓捕。

天网恢恢,疏而不漏。5月6日,吕某某在广州被抓获,第二天,在咸安区人民检察院检察官的监督下,侦查人员将吕某某送押至咸安区看守所收监执行。

近年来,咸安区人民检察院积极依法履行刑事执行检察法律监督职能,不断加强对罪犯交付执行、假释、暂予监外执行活动的检察监督,确保刑罚执行活动的顺利进行,有效维护了司法公正和社会的和谐稳定。

<b>100</b> 元
<b>征集新闻线索</b>
8210000
新鲜事 突发事 疑难事 不平事
报料奖: 30—100 元

## 通城县烟草局 线上学党史“轻”阅读大丰收

近日,通城县烟草局(营销部)推进“掌上学党史”线上学习活动。

为持续高标准高质量推进党史学习教育走深走实走新,该局(营销部)严格贯彻落实党史学习教育要求,创新学习方式,引领党干部关注“党史学习教育”“共产党员”公众号,充实线上阅读空间,厚重

典籍浓缩于方寸之间,内容丰厚、营养丰富,指尖滑动翰墨飘香,让阅读载体变轻,学习方式更便捷。

线上学党史,有助于让党员干部深入领会感悟共产党人的初心和使命,传承红色基因,坚定理想信念,在新征程上接续奋斗办实事、笃行致远开新局。

(通讯员 万名青)

## 通城召开烟草制品零售点合理布局听证会

5月14日,通城县烟草制品零售点合理布局听证会在通城县烟草专卖局召开,会议由县司法局主持。

会议介绍了《通城县烟草制品零售点合理布局管理办法(草案)》修订背景、修订依据,对现行合理布局规定的不同之处及新增条款进行了重点说明。新办法(草案)对烟草制品零售点布局做出了设置标准,新增了幼儿园进出通道口50米范围内不得办理烟草专卖零售许可证;县城城区的集贸市场、商业街等商户集中商圈,零售户间距不得少于30米,其他区域间隔不得

低于50米;乡镇、农村集贸市场、商业街等商户集中圈,零售户间距不得少于20米,其他区域间隔不得低于50米。参加听证会的人大代表、政协委员、市场监督管理局等相关部门代表、消费者、零售户、待办证户代表就新办法(草案)规定具体条款等提出意见建议,通城县局对与会代表们提出的意见建议逐一进行解答和说明。

下一步,通城县烟草专卖局将根据听证代表提出的意见建议,进一步完善和充实合理化布局有关规定,并按法定程序向社会公布实施。

(通讯员 胡君丽)

## 咸安区浮山街道办事处 汇聚“乡贤”力量 做优志愿服务品牌

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 邓畅 袁佳丽)为进一步探索实践“以群众路线为指导、以志愿服务为载体,党建引领基层共治、共理、共享”的创新模式,凝聚全处人民群众以乡贤志愿者身份参与新时代基层治理的智慧,5月15日,咸安区浮山街道办事处成立乡贤志愿服务中心(浮山乡贤志愿服务中心)。

前期,浮山街道办事处龙潭村、余佐村等相继成立了乡贤志愿服务中心,他们在扶贫助困、疫情防控、文明创建等领域进行了示范探索,在聚民心、惠民生方面取得显著成效,成为展示乡村振兴新风貌的鲜亮旗帜。

据介绍,浮山街道办事处以示范引领带动,在全处成立乡贤志愿服务中心(浮山乡贤志愿服务中心),下设20个乡贤志愿服务分队,依托小区、村

湾、新时代文明实践站(所)等服务平台,围绕重点工作需求、群众需求和本地实际开展工作。志愿服务中心建立“群众点单、组织派单、志愿者接单”工作机制,多渠道征集群众需求意愿,对本级志愿者队伍有能力提供的服务,即时向辖区志愿者派单,限时办结;对人民群众较高服务需求,将组建医疗、教育、科技、司法等专业志愿者队伍归口协调派单,最大限度凝聚基层人民群众智慧,推动“共治、共理、共享”模式落到实处。

“下一步,浮山乡贤志愿服务中心将统一步调,统一模式,优化队伍、打造阵地,形成制度化、专业化的服务模式,以培育特色为抓手,着力解决实际问题,打造具有浮山特色的志愿服务品牌。”浮山街道办事处相关负责人表示。